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2023. 05. 16. 

Losoncon meglátogattuk a Kármán József Alapiskolát, ismerkedtünk, barátkoztunk, és 

meséltünk a helyi diákoknak az utunk során érintett, szabadságharcainkhoz kötődő 

helyszínekről.  

Követkző állomásunk Betlér. Sétáltunk a botanikus kertre emlékeztető kastélyparkban. Mint a 

legtöbb nemesi rezidencia esetében, az 1700-as évek végén az Andrássy kastély körül is kiépült 

a kastélypark. A 70 hektáros park nagyobbik részét csodaszép rétek és tisztások teszik ki, csak 

a kisebbik rész fásított. Leglátogatottabb része az 1823-ban létrehozott római akvadukt romjait 

idéző építmény és az alatta található jegesmedve barlang. Majd meglátogattuk az Andrássy 

kastélyt. Korhű berendezése, festményei, könyvtára és kitömött egzotikus állatai a tanulók 

figyelmét is megragadták. 

Kora délután Késmárkon a Thököly várhoz érkezünk. Thököly Imre bronz lovasszobrát 2022 

márciusában leplezték le a vár mellett. Elsétálunk a belvároson keresztül az evangélikus 

templomhoz, ahol megtekintettük és megkoszorúztuk II. Rákóczi Ferenc nevelőapjának, Zrínyi 



Ilona második férjének, Felső-Magyarország fejedelmének, a kuruc vezérnek, gróf Thököly 

Imrének a szarkofágját. Meglátogattuk az UNESCO Világörökség részét képező cipszer 

fatemplomot is. Az egyedülálló faépítmény tiszafából és vörösfenyőből épült egyetlen fém 

alkatrész felhasználása nélkül. 

 

 



 
 

2023. 05. 17. 

Ellátogattunk Tátralomnicra, a Tátrai Nemzeti Park múzeumba. A mai múzeum gyökerei 1873-

ig vetődnek vissza, amikor a Magyar Kárpáti Egyesület Ótátrafüreden megalapította a Kárpáti 

Múzeumot. A mostani modern létesítmény érdekessége, hogy ez volt Felvidék első, direkt erre 

a célra tervezett épülete. A gyűjtemény összefoglalót nyújt a környék élővilágáról, 

történelméről, földrajzi viszonyairól és néprajzáról. Megtekintettünk egy ismertető kisfilmet is 

a nemzeti parkról. Majd a Tátra-medencében lévő Bélai-barlangot jártuk be, mely a vidék 

legszebb cseppkőbarlangja.  

Következett a Poprádi-tó (Popradské pleso) a Magas-Tátrában, a Mengus völgyben található, 

1495 m magasságban. A tó gleccser eredetű, mélysége 17 m. Területével az ötödik legnagyobb 

tónak számít a Magas-Tátra szlovákiai oldalán. Sajátságos, vadregényes jellegét a fölötte 

magasodó Oszterva hatalmas sziklafala adja. Egyike a Tátra azon tavainak, amelyekbe halakat 

telepítettek, lefolyása a Poprád folyó egyik ágát képezi. A tó túlsó oldalán egy szimbolikus 

temető található, a Magas-Tátra áldozataira emlékezve. A tengerszem mellett az első 

menedékházat a Magyarországi Kárpát Egyesület építette 1879-ben. 



 

 



 
 

2023. 05 18. 

Lőcse: Lőcsére gondolva sokunknak Jókai Mór A lőcsei fehér asszony c. művének története 

elevenedik meg. Megnéztük a fő utcát és megtekintettük a régi városháza épületét, - amelyben 

ma a Szepesi Múzeum működik.  

A Csütörtökhelyi Szent László templom felújítás alatt áll, kívülről tekintettük meg. Itt található 

az ún. Szapolyai-kápolna, amely a Szapolyaiak temetkezési helyéül épült. A tatárjáráskor 

elpusztított település a magyar királyság északi gyepűjének peremén létrejött tíz határőrfalu 

központi helységeként őrizte hazánkat.  

A Csáky család ősi rezidenciáját keressük fel a Zsigrához tartozó Hotkócon, melyet a Csáky 

família építtetett pompás romantikus stílusban, miután elhagyta a Szepesi várat. A kastély ma 

múzeumként és szociális otthonként is szolgál. Sétát tettünk a kastély előtti franciakertben is. 

Meglátogattuk a Szepesi várat és végig sétáltunk a Kanonokok utcáján.A nap végén Igló 

belvárosát tekintettük meg. 



 
 

 
 



 
 

2023. 05. 19. 

Kassán ellátogattunk a Miklós-börtönhöz. Az épület névadója a kegyetlensége miatt hírhedtté 

vált kassai hóhér, Miklós volt. Az épület két gótikus stílusban épült polgárház egyesítésével 

keletkezett és 300 évig börtönként használták. Sétánk során láttuk a rodostói házat is, amely a 

nagyságos fejedelem törökföldi emigrációjának állít emléket. II. Rákóczi Ferenc lenyűgöző 

egészalakos bronzszobra a Hóhér-bástya udvarán található. 

Megkoszorúztuk II. Rákóczi Ferenc szarkofágját is a Szent Erzsébet dómban. A dóm északi 

tornya Luxemburgi Zsigmond uralkodása idején épült, nevét is innen kapta.  Az 1775-ös 

tűzvészt követően éri el a jelenlegi 60 méteres magasságát, ekkor létesítik itt a város őrzőjének 

lakását és a körerkélyt. A torony 60 m magas, és 160 lépcsőfok vezet a kerengőre, ahonnan 

csodálatos kilátás nyílik a városra. 



 


